



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CAMION DESTROYIDO. Toda la parte frontal y motor de este camión de La Constanza, S. A., fueron destruidos por el estallido de una bomba colocada por hombres fuertemente armados, cuando

el vehículo se hallaba estacionado en la entrada a la ciudad de Mejicanos, sobre la 5a. Avenida Norte y Cine Astor. No se ha determinado qué agrupación rebelde perpetró esta acción.

Denuncian exterminio de ganado por subversivos

El exterminio del ganado en pequeñas y grandes propiedades de los departamentos de La Paz, Cuscatlán y San Vicente, por parte de grupos subversivos del FMLN-FDR, está siendo denunciado ante las autoridades respectivas por propietarios o representantes de empresas, fincas o haciendas ganaderas

de esa región.

Columnas subversivas deambulan por los tres citados departamentos, buscando dónde acampar para dedicarse al robo de ganado, para sacrificarlo y comerlo, según las citadas denuncias.

Los dueños de pequeñas

—Pasa a la página 62—

Parientes de Pdte. no deben ser candidatos

Es necesario frenar el nombramiento de más parientes del Presidente de la República en puestos de la vida pública.

También los demás ciudadanos tienen derecho a optar esos cargos. Así lo expresó el diputado Dr. Rafael Morán Castañeda, de la fracción PCN ante la Asamblea Legislativa, al referirse a las modificaciones

que ha hecho la Comisión de Legislación en el Proyecto de Ley Electoral, que se discutirá para su aprobación a partir de ahora, en el pleno legislativo.

En las principales modificaciones hechas al proyecto de ley, está la referente a que ningún pariente del Presidente de la Repu-

—Pasa a la página 30—

Expondrá proyecto del Régimen Arancelario

Sobre Proyecto del Régimen Arancelario y Aduanero CA, disertará este jueves el Lic. José Roberto Manzanera en la Corporación de Contadores.

El citado profesional, desempeña el cargo de Director de Fomento Fiscal y Actividades Económicas del Ministerio de Hacienda y ha representado a El Salvador en eventos centroa-

mericanos donde se viene analizando a nivel oficial, todos los pormenores relacionados con dicho proyecto, que en la actualidad, dado su interés, ocupa la atención de todos los sectores industriales y comerciales del Istmo. Esta importante disertación técnica, que incluirá preguntas

—Pasa a la página 38—

Hablan de atentado contra D'Aubuisson

Un supuesto atentado contra el mayor Roberto D'Aubuisson, en la colonia San Francisco, de esta capital, fue desmentido por el citado militar.

No obstante, voceros de ARENA dijeron al consultar el caso, que "sí, es cierto, pero gracias a Dios, a mí mayor no le sucedió nada, y se halla en la Asamblea Legislativa, atendiendo las labores como diputado".

Testigos presenciales de los hechos, en la colonia San Francisco, dijeron que en realidad, se dieron cuenta que el vehículo del mayor D'Aubuisson había sido atacado, pero que no se daban cuenta si él se hallaba a bordo cuando eso sucedió".

El propio militar, desmintió el referido atentado, al formular declaraciones

—Pasa a la página 62—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

EXPONE. Sr. Oscar Iglesias Cáceres, farmacéutico salvadoreño, desarrollará un panel fórum sobre la Federación de Droguerías de C.A.

Coro Nac. sigue temporada clásica

El Coro Nacional de El Salvador, dirigido por el maestro Julio César Rodríguez, presentará en el Teatro Nacional el quinto concierto de la Temporada Clásica el jueves 29 a las 5 p.m.

El Coro Nacional interpretará obras originales de grandes maestros como Palestrina, Surinach, Haydn y Beethoven. Actuarán como solistas la soprano Lilliam Quan, la contralto Della de Meigar, el tenor Carlos Alberto Canzales y el bajo José Napoleón Rodríguez. Ade-

—Pasa a la página 62—

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-28
La Cámara.....	19
Platillos.....	19
Cartas a María.....	24
Horoscopo.....	29
Su Salud.....	32
Agrícola.....	40-43
Deportes.....	44-47
Cómicos.....	48-50
Clasificados.....	51-58
Actualidades.....	58
Indicador.....	59
Cines.....	60-67

Atentados dejan sin energía Zona Norte

Nuevamente, la Zona Norte de nuestro país ha quedado sin energía eléctrica.

Esto se ha motivado a causa de la voladura de dos postes del sistema en el kilómetro 21 de la Carretera Troncal del Norte, en jurisdicción de Guazapa, departamento de San Salvador.

Elementos terroristas del FMLN-FDR, perpetraron un atentado más y han dejado sin el servicio a los habitantes de las poblaciones de Chalatenango, El Paisnal, Aguilares, El Guayabal, Guazapa, Nueva Concepción y otros sectores.

Los daños, dijo fuente militar, son

cuantiosos, debido a que las familias de escasos recursos económicos, son las que mayormente salen afectadas, pues dependen de pequeños negocios, como tiendas, refrigerías, ventas de paletas, helados, sorbetes, etc., que se hallan paralizados.

La Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), realiza los trabajos de reparación de los daños causados por los subversivos. La Zona Norte de nuestro país, es la región que más daños ha sufrido a causa de la interrup-

—Pasa a la página 30—

Jueces reconocen quince cadáveres

Quince cadáveres de personas que fallecieron a causa de la violencia, fueron reconocidos durante el fin de semana por el Juzgado Primero de Paz.

El Dr. Mario Moisa Martínez y el Br. Jorge Alberto Mármol Méndez, juez y secretario respectivamente de dicho tribunal, dijeron que es motivo de preocupación de las autoridades judiciales capitalinas, este nuevo brote de violencia que corta las vidas de muchas personas, algunas de las cuales permanecen alejadas de actividades políticas; otras, que han sido alcanzadas por atentados que no iban dirigidos hacia ellas y lo más lamentable aún es cuando se trata de niños, quienes resultan víctimas inocentes del es-

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

EMPRESARIOS. Buscando solución a los problemas de tránsito que generan los motoristas de la Ruta 101, se reunieron los propietarios de las unidades que prestan servicio entre San Salvador y Santa Tecla y las autoridades de Nueva San Salvador, encabezadas por el Director de la Policía Nacional, teniente Rufino Solórzano.

sucesos de anoche

(Información en página 59)

Miles trabajan en zafra desde ayer

Un 30 por ciento de la mano de obra del campo, se utiliza en la zafra y procesamiento del azúcar, declaró ayer el Presidente del Instituto Nacional del Azúcar, Ing. Raymundo Rodríguez Díaz.

Son miles de hombres del campo que están trabajando desde ayer que se inició la zafra y procesamiento del azúcar en los ingenios. Dio a conocer el Ing. Rodríguez Díaz que ayer comenzaron a operar los ingenios de: El Carmen, La Magdalena, Chamnico, El Angel, San Francisco y Central Izalco y en los primeros días de diciembre se incorporarán Ahuachapán e

INJIBOA.

Es alentador, afirmó, cómo la zafra da ocupación a millares de personas del campo, ya sea para corte de la caña o bien para el procesamiento, hasta llegar a convertirla en azúcar en los ingenios. Debe tomarse en cuenta otras miles de personas que laboran como transportistas y muchos millares más como ayudantes de camión o bien en otras actividades que genera la zafra, como la venta de comida en los ingenios.

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

BELLEZA INTEGRAL. Más de 700 Alumnas participan en la Semana Cultural de Belleza Integral, Nivel 1, que la Asociación de Cosmetólogas Salvadoreñas ha organizado para las estudiantes

de Cosmetología. La inauguración del evento la efectuó en el Hotel Camino Real el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, y tendrá una duración de seis días.